

HD 6515
U-58 W31
[1911]

SIAM 15897

AGREEMENT

BETWEEN

CORRECTIONS

Page 16. Last but one line read *Handler* instead of *Helper*.

Page 24. Second line read *feet* instead of *inches*.

Page 36. Twelfth line read *entries* instead of *entering*.

Page 55. Fifteenth line read *YARDAGE*.

Page 59. Twenty-fifth line read *lbs.* instead of *inch*.

Page 61. Eleventh line read *sill* instead of *still*.